



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ, ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРОТИДІЇ
КОРУПЦІЇ, ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ТА
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 10 від 19 жовтня 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Антонюк Євгенія Петрівна, Степанюк Валерій Васильович

Всього на засіданні комісії присутні 5 з 6 членів комісії.

Присутні: Ірпінський міський голова Маркушин Олександр Григорович, депутати Ірпінської міської ради Погорілий Р., Скорик-Шкарівська М.М., Іздебська Н., Ковтун Є., Лавровський Л., Ополінський А.

Запрошений: начальник відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Малооголовий Олександр Володимирович.

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії, додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г., який запропонував заслухати начальника відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександра Малооголового з приводу подій які відбулися 17 жовтня 2021 року в місті Ірпінь.

Виступив: Нагалецький Тимур Олександрович щодо питання торгівлі та вживання наркотичних засобів в Ірпінській громаді. В своєму виступі голова комісії зазначив, що питання розповсюдження та вживання наркотиків не має етнічної ознаки. Окремо звернув увагу на те, що відбувається в під'їзді будинку

26 по вулиці Грибосдова, де він мешкає, і яку небезпеку несуть наркозалежні для мешканців міста, особливо дітей та підлітків.

Також запропонував спочатку заслухати начальника відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександра Малооголового з приводу подій, які відбулися 17 жовтня 2021 року в місті Ірпінь та депутата Ірпінської міської ради Романа Погорілого, який був присутній на місці, де відбувалися події.

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г., який розповів, що дійсно ще 7-10 років тому в Ірпені була досить складна ситуація з торгівлею наркотиками та вживанням їх у громадських місцях, але зараз завдяки роботі поліції та КП «Муніципальна варта» ситуація для мешканців стала більш безпечною, хоча все одно відбуваються поодинокі випадки кримінальних правопорушень. Закликав надалі спільно всім працювати в напрямку забезпечення порядку та безпеки в Ірпінській громаді. Зазначив, що ні ромам, ні українцям, ні людям будь-якої національності не дозволяється бити інших людей. Те, що відбулося, коли два хлопці побили іншого, який виявився учасником АТО чи перебував в зоні конфлікту як волонтер, неприпустимо. Наскільки йому відомо, зараз поліція розбирається в цій ситуації, порушено кримінальне провадження. Наразі з його боку ведеться діалог з батьками неповнолітніх, які побили волонтера, та потерпілим волонтером щодо проведення зустрічі, на якій винуватці повинні вибачитися та досягти порозуміння з потерпілим. Це правопорушення не має перерости в конфлікт на етнічному ґрунті. Це неприпустимо.

Слухали: Депутата Ірпінської міської ради Романа Погорілого, який зазначив, що потерпілий в бійці Павло не є ветераном АТО, але це не змінює ситуацію, яка сталася в ніч на 16 жовтня, коли побили Павла. Розповів відомі йому обставини побиття. Повідомив, що поруч виявився небайдужий свідок, який допоміг потерпілому, викликав наряд поліції. Поліція в свою чергу оперативно розшукала двох нападників та затримала їх. Але надалі до відділу поліції приїхали батьки цих двох неповнолітніх нападників і поліція їх відпустила. На особисту думку депутата Погорілого це неправильно. Дії поліції неправильні.

Слухали: начальника відділу поліції №2 (м. Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександра Малооголового, який повідомив що двоє невідомих осіб побили потерпілого Павла. Цих двох невідомих осіб було затримано, і, як виявилось згодом, нападники були неповнолітніми. Були встановлені всі обставини справи і дії двох неповнолітніх були кваліфіковані по ч.1 ст.125 Кримінального Кодексу України. За цією статтею в рамках статті 208 Кримінально-Процесуального Кодексу України затримання не проводиться, а тим більше неповнолітніх. Тому поліція встановила всі обставини справи, встановила особи. Надалі будуть проводитися слідчі дії в рамках кримінального провадження. Двоє неповнолітніх нападників будуть нести відповідальність. Слідчі органи проведуть розслідування та направлять справу до суду. Стаття передбачає покарання у вигляді позбавлення волі до трьох років або штраф. В ситуації щодо побиття дії поліції були проведені в повному обсязі.

Слухали: Депутата Ірпінської міської ради Романа Погорілого, який повідомив що розслідування проводиться, відбуваються слідчі дії. На його думку, що при розслідуванні важливі всі слова, і є суттєва різниця між бійкою та побиттям. На це дивиться суспільство. Так сталося, що ця ситуація була висвітлена в багатьох засобах інформації. Стосовно акції, яка відбулася 17 жовтня в місті Ірпінь, про яку розповідали що ромів б'ють чи вбивають, то це неправда тому що люди (ветерани АТО, побратими) повиходили, щоб справа рухалась. Вони повиходили, щоб підтримати побратима, ніхто там нікого не збирався бити. Ніхто не збирався нічого палити чи руйнувати. Файери же загорілися випадково. На акції були присутні працівники поліції. Не можна нікому бити людей, розслідуватися все має правильно розставити на свої місця задля покарання винних.

Виступила: депутатка Ірпінської міської ради Михайлина Скорик-Шкарівська, яка зазначила позицію Політичної Партії «ГОЛОС» та фракції «ГОЛОС» в Ірпінській міській раді. Позиція полягає в тому, що ми живемо в демократичній правовій державі і що і тут і за круглим столом, і на вулиці, і в Ірпінській громаді, і в країні в цілому мають дотримуватися Конституції і законів України та принципів правової держави. Депутатка зазначила, що принципи правової держави відрізняються від принципів тиску вулиці та цькування.

По-перше, поставила питання до міського голови. Побиття сталося в центрі міста, тож де в цей час була Муніципальна варта, яка утримується за рахунок міського бюджету? Чому вона не зреагувала, чому на комісії не присутній начальник КП «Муніципальна варта» і яка її функція?

По-друге, закликала колег дотримуватися принципу не називати національність, хоча по суті йдеться про етнічність. Вона додала, що етнічний конфлікт народжується тоді, коли хтось називає етнос однієї зі сторін конфлікту, відзначивши, що правильно називати громадянство і конфлікт слід розслідувати як бійку трьох громадян України. Депутатка також відзначила, що на території Ірпінської громади можуть з'явитися представники держави Афганістан, зокрема, люди, які є громадянами Афганістану і водночас етнічними українцями, тож владі варто бути готовою і до цього виклику.

Окремо вона наголосила на втягуванні ветеранів у конфлікт: «Ветерани – це люди з посттравматичним синдромом. Ветерани – це люди, у яких є зброя, легальна і нелегальна, на руках. Ветерани – це люди, які мають досвід убивати і які з цим досвідом живуть далі. І коли хтось підбурює ветеранів кудись іти, це дуже небезпечна історія. Я прошу поліцію тут дослідити окремо, тих, хто підбурював ветеранів, раз. Тих, хто називав етнічність, два. І також, онлайн-компанію з цькування, яка була дуже потужною із залученням ботів. Я прошу, будь ласка, це запроотоколювати і протягом місяця з залученням кіберполіції дослідити і доповісти депутатському корпусу «що це було».

Виступив: заступник голови комісії Степанюк Валерій Васильович, який у підтримку Скорик-Шкарівської М.М. зазначив, що в цій всій ситуації не зрозумілі відсутність дій з боку Муніципальної варти. Також звернувся до міського голови

щодо ситуації з торгівлею наркотиками та їх вживанням в Ірпені. Ситуація є загрозовою, і все що робиться цього недостатньо.

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г. який роз'яснив повноваження Муніципальної варті. Також зазначив про співпрацю Муніципальної варті і поліції. Щодо ситуації з торгівлею наркотиками, то вона значно покращилася порівняно з тим що було десять років тому.

Слухали: начальника відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександра Малоголового, якій розповів про стан справ з наркотиками та дії, які проводить поліція для боротьби з розповсюдженням наркотиків.

Виступив: Нагалецький Тимур Олександрович, який розповів що безпосередньо відбувається в під'їзді будинку, де він мешкає. В цьому під'їзді проживає наркозалежний. Також надав ознайомитися зі своїми зверненнями до поліції і отриманими відповідями щодо цієї ситуації.

Виступила: депутатка Ірпінської міської ради Скорик-Шкарівська Михайлина, яка зазначила що Політична Партія «ГОЛОС» та фракції «ГОЛОС» в Ірпінській міській раді не раз висловлювала стурбованість щодо відсутності реабілітаційних центрів для наркозалежних в регіоні. Також висловила готовність ініціювати створення центру реабілітації. Також звернула увагу, що не слід плутати наркозалежність з питанням легалізації медичного канабісу.

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г. який повідомив, що дійсно раніше в місті Ірпінь був реабілітаційний центр для наркозалежних, який було закрито за вимогами мешканців міста. Бюджет Ірпінської громади не передбачає фінансування створення реабілітаційного центру для наркозалежних, але у разі звернення Ірпінський міський голова готовий сприяти в створенні такого центру.

Виступила: активістка й правозахисниця Наталія Зіневич, яка зазначила, що те що відбулося 17 жовтня, це не інцидент, а спланована акція етнічного цькування з погрозами, і це має бути кваліфіковано поліцією відповідним чином, як і погрози, які звучали. І це не була звичайна мирна акція, як це намагаються представити. Також звернулася до представників поліції прокоментувати ці події. Поліція була присутня, тому просить повідомити, хто були організатори цієї акції, чому вони приїхали в Ірпінь, нащо вони «качали» цю тему, чому вони пішли саме по цьому маршруту, саме до цієї адреси, чи має будинок, який розташований за цією адресою якесь відношення до цих людей, яких звинувачують в побитті, чи там живуть зовсім інші люди? Нащо туди привели натовп? Також зазначила, що це все не можна «спускати на гальмах». Те що відбулося – це надзвичайно небезпечна тенденція не лише для нашого міста, а і для всієї країни. Цей прецедент, що стався 17 жовтня в Ірпені, буде мати негативні наслідки. Також активістка звернулася до міського голови з проханням повідомити, коли саме він дізнався про акцію, чи були повідомлені належним чином органи влади про проведення цієї акції. Зазначила, що організатори говорили, що контактували безпосередньо з Ірпінським міським головою. Чи було відомо куди саме підуть учасники акції? Чи відомі були плани учасників акції? Про що саме була розмова під час зустрічі організаторів акції з міським головою та начальником поліції після акції. Зазначила, що спекулювання етнічною темою надзвичайно небезпечно.

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г., який повідомив, що про акцію йому стало відомо, коли учасники акції пішли до міської ради. Йому зателефонували і він повідомив, що протягом 20 хвилин готовий приїхати до будівлі Ірпінської міської ради. Там відбулася зустріч з двома учасниками акції, яких самі учасники визначили старшими та керівником поліції. На цій зустрічі начальник відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександр Малоголовий повідомив про хід розслідування побиття активіста й волонтера неповнолітніми. Ірпінський міський голова наполягав, що проведення подібних акцій з розпалюванням файерів та розмальовуванням парканів не припустимі. В такому форматі не можна себе поводити в нашому місті. Також зазначив, що обов'язково буде проведена зустріч з усіма учасниками побиття, на якій хлопці, які побили потерпілого Павла, мають вибачитися перед ним, на цьому інцидент має бути вичерпані. Провести цю зустріч в цивілізованих рамках, де учасники порозуміються. Щодо кримінального провадження та кваліфікації побиття, то це зона відповідальності поліції і ми туди не втручаємося. Зона відповідальності міського голови – знайти порозуміння між сторонами конфлікту через діалог.

Виступила: Наталія Зіневич, яка зазначила, що зі стрімів в мережі фейсбук було видно, що на вулиці Шевченка біля «ветеранського ларька», було проголошено що вони зателефонували міському голові. З цього моменту до зустрічі в міській раді пройшло кілька годин.

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г. який повідомив, що отримав дзвінок від організаторів акції лише за 20 хвилин до зустрічі.

Виступила: депутатка Ірпінської міської ради Михайлина Скорик-Шкарівська, яка звернулася до начальника поліції з запитанням: чи будуть розслідуватися ці заклики, про які повідомила Наталія Зіневич, та які були чути під час трансляції?

Слухали: начальника відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександра Малоголового, який повідомив, що поліцією були організовані всі заходи для забезпечення безпеки під час проведення акції 17 жовтня 2021 року. Всі матеріали зафіксовані і поліцією проводиться аналіз і оцінка подій.

Виступила: Наталія Зіневич, яка поставила питання: чи була це спланована акція цькування за етнічною ознакою?

Слухали: начальника відділу поліції №2 (м.Ірпінь) Бучанського районного управління поліції Олександра Малоголового, який повідомив, що цю акцію не можна назвати цькуванням за етнічною ознакою.

Виступила: Наталія Зіневич яка поставила питання: заклики які лунали під час акції 17 жовтня, а саме «цигани геть із Ірпеня», не вважаються цькуванням за етнічною ознакою, і не є закликом до погромів?

Слухали: Ірпінського міського голову Маркушина О.Г., який повідомив, що в тому районі, куди вирушили учасники акції, раніше проживав цілий циганський табір, де мешкали близько 1000 людей, на сьогоднішній день там залишилося десь 80 чоловік, всі інші роз'їхалися, що вони достатньо налякані після акції, тому ситуація зараз набагато краща, ніж раніше.

Виступила: депутатка Ірпінської міської ради Михайлина Скорик-Шкарівська, яка звернула увагу начальника поліції, на те, що влада визнає, що люди злякалися, але не визнає це цькуванням за етнічною ознакою. Тобто в Ірпені громадяни

України зробили сплановану акцію, де за етнічною ознакою залякували інших громадян України. І поліція в цьому не бачить цькування? Зазначила, що трансляцію засідання комісії дивляться правозахисники і те, що відбулося в Ірпені 17 жовтня 2021 року, буде в звітах міжнародних правозахисних організацій. І необхідно, щоб організатори акції вибачилися перед ромами за те, що їх налякали.

Виступив: Ірпінський міський голова Маркушин О.Г., який повідомив:

По-перше, поліцією проводяться слідчі дії щодо розслідування інциденту;

По-друге, з його боку вживаються всі необхідні дії для проведення зустрічі (між сторонами конфлікту) і вирішення питань шляхом переговорів;

По-третє, всі присутні погоджуються, що подібні акції не повинні проводитися, бо це неправильно. 17 жовтня з його боку і з боку поліції були вжиті всі заходи, щоб акція не перейшла до погромів та насилля.

Виступила: Наталія Зіневич яка, запропонувала, щоб поліція та Ірпінський міський голова виступили з публічною заявою щодо акції, яка відбулася 17 жовтня в Ірпені з засудженням дій учасників акції. Подібні акції не мають проводитися ні в Ірпені, ні деінде в Україні. Особливо через те, що свідками стали маленькі діти, для яких така акція може стати моделлю поведінки. Також зазначила, що була здивована поведінкою депутата Ірпінської міської ради, який не намагався стримати конфлікт, а навпаки його розбурхував. І він має визначитися, чи в правовому полі він тоді діяв. І в правовій державі є «червоні лінії» щодо поведінки представників влади.

Виступив: Депутат Ірпінської міської ради Роман Погорілий, який поставив запитання: чому під час засідання комісії Наталія Зіневич жодного разу не згадала, що безпідставно побили хлопця? Які дії були зроблені, для того щоб хлопці вибачились за побиття?

Наталія Зіневич у відповідь зазначила, що це питання було обговорено ще на початку засідання.

Голова комісії

Нагалецький Т.О.

Секретар ком

В'язовченко Т.А.